

Avidus Engineering Pvt.Ltd. کمپنی کی جانب سے

انسٹرومنٹیشن اور پروسیس آٹومیشن ٹریننگ

انسٹری اور اینڈ آلات جیسے پی ایل سی / ایس سی اے ڈی اے پروگرامنگ، کنٹرول والو/ریلیف والوسازنگ، پی آئی ڈی ٹوننگ برائے پریشر/فلو/لیول/نمبریچر اسٹیملیٹس کی عملی تربیت بھی شامل ہے۔ علاوہ ازیں کورس ماڈیول میں انسٹرومنٹیشن اور پراسیس آٹومیشن ڈیزائن،



ڈرائنگ اور اسپیسیفیکیشن کی تربیت بھی شامل ہے۔ اے ای پی ایل میں تربیت پانے والے امیدوار انسٹرومنٹیشن اور پراسیس آٹومیشن کے شعبہ میں ہندوستان اور بیرونی ممالک میں ملازمت کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔ ڈیزائن، کنٹرکشن، آپریشن اور مینٹیننس کے مختلف شعبوں میں اور پراسیس کے مختلف صنعتوں جیسے برقی توانائی، آئیل و گیس، ریفاکٹری اور پیٹرولیم کے شعبوں میں ہندوستان اور بیرونی ممالک میں ملازمت حاصل کر سکتے ہیں۔ انجینئرنگ کی ڈگری/انسٹرومنٹیشن نے الیکٹریکل، کمیونیکیشن میں ڈپلوما اور پی ایس سی/ایم ایس سی، ڈگری یافتہ، برسرکار ماہرین، اور صنعت کی سرپرستی یافتہ امیدوار اور فاسٹل ایر کے طلباء اپنی مہارتوں میں اضافہ کرنے اور ان کے کیریئر کو بہتر بنانے اس موقع سے استفادہ کر سکتے ہیں۔ اے ای پی ایل کی ٹریننگ نئے انجینئرس اور صنعت کے درمیان خلیج دور کر رہی ہے۔ ٹریننگ کے علاوہ اے ای پی ایل انجینئرنگ ٹریننگ آلات کی مسلمہ ڈیپری بھی ہے جو انجینئرنگ اور ڈپلوما کالج لیاہس میں اور ٹریننگ انسٹی ٹیوٹس میں تازہ ترین تجربہ فراہم کرنے کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔

تفصیلات کے لیے رابطہ پیدا کریں۔ www.avidus.in

ایویڈس انجینئرنگ پرائیوٹ لمیٹڈ (اے ای پی ایل) کمپنی عابدس حیدر آباد انجینئرنگ ڈیزائن، مانیٹرنگ آف انجینئرنگ جیسی ڈرائنگ سے لے کر تازہ ترین، اسمارٹ ڈرائنگس، انجینئرنگ ٹریننگ آلات کی مکینکل خدمت فراہم کنندہ صف اول کی کمپنیوں میں سے ایک ہے اور ایک منفرد انسٹرومنٹیشن اینڈ پراسیس آٹومیشن ٹریننگ پروگرام چلا رہی ہے اور انجینئرنگ کالج پراجکٹ کام کی ذمہ داری بھی قبول کر رہی ہے۔ تربیت اے ای پی ایل کے بزنس کا ایک اہم حصہ ہے اور آندھرا پردیش کے ٹریننگ شعبہ میں اس کے کورسز اپنی نوعیت کے اولین کورسز ہیں۔ کورسز صنعت کے تجربہ کار انجینئرس تیار کرنے اور ان کی تعلیم دیتے ہیں جو آئیل و گیس، پاور پلانٹ اور ادویہ سازی، فارماسیوٹیکل، کی صنعتوں میں 25 سال سے زیادہ عرصہ تک کام کر چکے ہیں۔ انسٹرومنٹیشن کورسز اور انجینئرنگ ہمارے ریاست میں طویل عرصہ سے نظر انداز کئے جا رہے ہیں۔ پڑوسی ریاستوں میں اس نوعیت کے ٹریننگ کورسز ترقی پذیر ہیں۔ خلیج اور دیگر ممالک میں انسٹرومنٹیشن انجینئرنگ کے لیے دستیاب امکانات اور شدید طلب کی بنیاد پر یہ کورس شروع کیا گیا ہے۔ یہ کورس مشرق وسطیٰ کے ممالک میں ضروریات کے پیش نظر تیل و گیس کے شعبہ پر زیادہ زور دے رہا ہے۔



یہ ایک ماہ کا کورس ہے۔ روزانہ 4 گھنٹے تعلیم دی جاتی ہے۔ پہلے ہفتہ میں ڈیزائن/انجینئرنگ، دوسرے ہفتہ میں پیمائش، تیسرے ہفتہ میں کنٹرولس انا لوگ و ڈیٹیل لاجک دونوں، چوتھے ہفتہ میں کنٹرول والوس کی سازنگ، ریلیف والوس اور نئے موضوعات جیسے فائونڈیشن فیلڈس اور ان ٹولس کا احاطہ کیا جاتا ہے۔ یہ ڈیزائن انجینئرنگ/کنٹرکشن/آپریشن و مینٹیننس میں صنعت کی ضروریات کی تکمیل کا ایک جامع کورس ہے۔ کورسز میں